
幼儿园大班重阳节敬老活动方案(汇总9
篇)

活动策划是为了达到特定目的而进行的一系列活动的规划与
安排。以下是小编为大家整理的几个成功的广告策划案例，
希望能给大家一些灵感。

幼儿园大班重阳节敬老活动方案篇一

一、活动时间：20__年_月_日上午8:30

二、活动地点：__市各社区

三、活动准备：

1、制作爷爷奶奶的礼物、贺卡。

2、学习歌曲《感恩的心》

3、学习弟子规：《入则孝》

四、各年龄段主题活动目标

小班：

(2)在给爷爷、奶奶送祝福的过程中，感受敬老爱老的温暖和
快乐。

具体活动：学说一句祝福的话，学一个感恩的儿歌。

附儿歌：奶奶夸我孝顺儿

小板凳，三条腿，我给奶奶嗑瓜子。奶奶嫌我磕得脏，我给
奶奶煮面汤。奶奶嫌我煮得硬，我给奶奶剥花生。奶奶嫌我



剥得慢，我给奶奶煮米饭。大米饭，香喷喷，奶奶夸我真孝
顺。中大班：

(1)知道重阳节是我国的传统节日，是老人的节日，初步了解
重阳节的风俗习惯;

(2)乐意参与重阳节的相关活动，尝试用自己的方式表达对老
人们的关心和节日的祝贺;

(3)了解爷爷、奶奶对自己的爱，激发关爱老人的情感。

具体活动：自制一件手工作品写上祝福的话语送给社区的爷
爷奶奶。

活动二：分享我的敬老爱老故事

一、活动时间：20__年_月_日

二、活动地点：幼儿家中

三、活动准备：

四、活动目标：

1、让孩子们了解重阳节的风俗及民族文化含义;

2、鼓励孩子们自己动手，做礼物、贺卡送给老人，提高动手
能力;

3、培养孩子们敬重老人、关心老人的良好品质，弘扬中华民
族尊老爱幼的优良传统。

4.通过社区活动，锻炼孩子的社会交往能力和口语表达

五、活动内容：



1.了不起的爷爷奶奶。听听爷爷奶奶说说自己年轻时的故事。

2.给爷爷奶奶表演节目。

3.爷爷奶奶辛苦了。(我给爷爷奶奶捶背敲腿)

幼儿园大班重阳节敬老活动方案篇二

（爷爷奶奶来园时列队幼儿边念儿谣边打节拍）“重阳到，
重阳到，爷爷奶奶节日好，我们非常感谢您，向你们节日问
个好。”

2、老人进入活动室后由教师提前安排好的幼儿为爷爷奶奶搬
椅子请老人入座。

3、幼儿为老人表演节目

4、请老人与幼儿一起看段视频

（1）请老人谈谈自己的感受；

（2）请幼儿说说听了爷爷奶奶的话我们小朋友今后该怎么做？

5、任选十名幼儿幼儿剥糖给老人吃并送上亲吻

师：“其实老年人更需要爱、需要健康、快乐。他们需要的
也许并不是你的钱物，不是礼物，而是你一声深情的问候，
简单的关心或是一个甜甜的吻，做些我们力所能及的事，他
们就会很开心。”现在就请小朋友送给爷爷奶奶这个世界上
最甜的礼物，让他们笑得更开心，变得更年轻。

6、互动游戏：每位爷爷奶奶身边放一个置物袋，请幼儿帮爷
爷奶奶穿衣穿鞋。



师：“平时总是老人们为我们的宝宝操劳，今天是您的节日，
我们帮您好好放个假！您来当一天的老佛爷让我们的孩子们
为您穿穿衣，换换鞋！爷爷奶奶们尽情享受这一刻吧，其实
我们的宝宝在您的呵护下已经悄然长大！

7、幼儿给老人送上小礼品（音乐-爱的奉献）

结束活动：全体幼儿在老师的带领下表演《感恩的心》

延伸或动：请家长放开手回家后让孩子做一些他们力所能及
的事情，给他们制造一些锻炼的机会。

大班敬老活动（二）

2016年10月9日

活动地点：地点幼儿自行选择

活动介绍

7：30——8：10

区域活动

让幼儿自由地选择区域角进行活动，遵守游戏规则，互相谦
让，玩好之后能做好整理工作。（重阳节）

8：15——8：35

晨间活动：玩球

组织幼儿玩球，并能引导幼儿进行一物多玩，体验与同伴一
起游戏的乐趣。

8：35——8；50



分组游戏

1、老狼老狼几点了

2、切西瓜

8：55——9：10

幼儿体操

组织幼儿有精神的跟着老师做操

9：15——9：30

朗诵古诗，复习歌曲

小朋友，九月初九是重阳节，也是老人的节日，你们的爷爷
奶奶辛辛苦苦送你们上学，买好吃的东西给你，爷爷奶奶辛
苦吗？你们爱他们吗？今天，我们把你们的爷爷奶奶也请到
了幼儿园，你们高兴吗？那在这个特别的日子里，我们祝爷
爷奶奶节日快乐！并送上我们最真挚的祝福。

祝爷爷奶奶、外公外婆身体健康、健康长寿！

下面我们一起来唱唱，念念幼儿园里学的儿歌、歌曲。

9：30——9：40

做好包饺子前的准备

9：45——10：15

祖孙一起包饺子



今天很开心请到各位爷爷奶奶的到来，为了让孩子们体验幸
福生活的喜悦，我们特组织了这次祖孙包饺子活动，想必对
于包饺子各位奶奶一定很在行，或许在坐的爷爷对于包饺子
有些手忙脚乱，那现在就请**小朋友的奶奶先来示范一下包
饺子。

10：15——10：25

陪班老师做好清理工作

10：25——10：50

游戏：运球

刚才各位爷爷奶奶真是大显身手，那我们现在借助蒸饺子的
这段时间来轻松一下，来做些小游戏。

10：50——11：20

品尝饺子

祖孙一起品尝一起做的饺子

幼儿园大班重阳节敬老活动方案篇三

一、幼儿发展目标与主要内容：

1、初步知道重阳节的基本习俗，愿意和爷爷奶奶一起欢度节
日。

2、激发幼儿尊老爱老的情感，增进亲子关系。

二、活动准备：



大鼓、花球、布置节日气氛的教室、橘子、重阳糕、幼儿作
品。

三、活动过程：

一、介绍重阳节

（1）老师引出重阳节主题

（2）邀请爷爷奶奶来介绍重阳节

师：小朋友们想不想知道重阳节是怎么来的吗？

我们的爷爷奶奶本领都很大的，我们请他们来告诉我们，好
吗？

师生共同邀请部分爷爷奶奶来介绍重阳节的来历和风俗。

注：假如不够详细，老师可补充介绍。

二、幼儿表演环节

歌曲：“我上幼儿园”

律动：“我的小手”

歌表演：“小猪吃的饱饱”

儿歌：“拍皮球”

歌表演：“两只老虎“

三、互动环节

（1）击鼓传花



游戏规则：老师背对击鼓，当鼓声停止时，花球落在哪个小
朋友手里，哪个小朋友就和他的爷爷奶奶表演一个节目。游
戏反复进行。

（2）小脚踩大脚

游戏规则：小朋友的脚踩在爷爷奶奶的脚上，一步一步往前
走，看哪一队先走到终点，先到终点的那一队为胜。游戏可
反复进行。

（3）剥橘子

师：以前在家里，都是爷爷奶奶剥橘子给我们吃，现在我们
长大了，会做很多事情了，今天，我们也来剥个橘子给爷爷
奶奶吃，看一看，哪个小朋友最会剥橘子，剥的最快。

（4）品尝重阳糕

和爷爷奶奶一起品尝重阳糕，交流一下品种、味道等，并尝
试回家和爷爷奶奶一起制作重阳糕。

（5）赠送礼物给爷爷奶奶

将自己画的，粘贴的，剪的等作品送给自己的爷爷奶奶，让
他们看到自己的本领，认识到我们在长大。

四、活动结束。

让我们以热烈的掌声欢迎他们的到来！祝愿他们家庭幸福工
作顺利！下面有请书记为晚会致辞。

2、最美不过夕阳红，温馨又从容。我想老年人最大的安慰就
是他们已经把全部的青春都奉献给了永不衰老的事业。下面
我们用热烈的掌声欢迎我们书记上台讲话！



3、独在异乡为异客，每逢佳节倍思亲。遥知兄弟登高处，遍
插茱萸少一人。在此请让我代表远在海外的游子们向在座的
双鬓斑白的老父老母们道一声你们辛苦了！祝你们节日快乐，
平安健康。

劝君一醉重阳酒，邀月共赏敬老花，最后请大家举起酒杯共
同为老年人的幸福――干杯！下面请大家边用餐边欣赏由孩
子们给我们带来的精彩的节目。

幼儿园大班重阳节敬老活动方案篇四

活动时间：20xx年10月28日上午

活动地点：松鹤养老院

活动目的：为弘扬中华民族尊老敬老的传统美德，加强学生
思想品德教育，培养学生的社会责任心和尊敬老人的优秀品
质，让同学们的`社会实践能力得到提高。

活动口号：关爱老人 奉献爱心

活动人员：五年级学生代表

活动流程：

1、联系敬老院及东二居委会：韩建荣

2、物品准备：

（1）队旗、学生自己准备小礼物

（2）购买水果

3、节目排练总负责：冯娟



4、照相：宋惠芝

5、劳动工具：每个孩子带一块擦桌布

1、节目演出：

（1）集体诵读古诗

（2）功夫扇

（3）歌曲《感恩的心》《友谊地久天长》

2、演出结束，给老人赠送礼物；合影留念。

3、走近老人：

（1）每个同学搀扶一位老人回到老人的房间；

（2）帮老人打扫房间卫生；

（3）给老人捶背；

（4）跟老人聊天，听老人讲过去的事情，给老人讲自己的所
见所闻，让老人感受快乐与温暖。

1、必须遵守活动时间及安排，服从指挥，准时到达集合地点；

2、进入敬老院要保持肃静，行动有素；

3、见到敬老院的老人、领导及工作人员要微笑、主动地问好，
体现良好的个人素养；

4、清理房间时要注意安全，不要碰坏老人的东西，不能改变
房间原有的布局；



5、慰问时不用自带任何礼物，活动中统一赠送礼物；

6、活动结束时要和老人握手告别，说再见！

幼儿园大班重阳节敬老活动方案篇五

为了确保活动有效开展，时常需要预先制定活动方案，活动
方案的内容和形式都要围绕着活动的主题来展开，最终达到
活动的目的或者意义。那要怎么制定科学的活动方案呢？下
面是小编整理的幼儿园重阳节敬老活动方案，希望对大家有
所帮助。

1、初步知道重阳节的基本习俗，愿意和爷爷奶奶一起欢度节
日。

2、激发幼儿尊老爱老的情感，增进亲子关系。

大鼓、花球、布置节日气氛的教室、橘子、重阳糕、幼儿作
品

(1) 老师引出重阳节主题

(2) 邀请爷爷奶奶来介绍重阳节

师：小朋友们想不想知道重阳节是怎么来的吗?

我们的爷爷奶奶本领都很大的，我们请他们来告诉我们，好
吗?

师生共同邀请部分爷爷奶奶来介绍重阳节的来历和风俗。

注：假如不够详细，老师可补充介绍。

歌曲：“我上幼儿园”



律动：“我的小手”

歌表演：“小猪吃的饱饱”

儿歌：“拍皮球”

歌表演：“两只老虎“

(1) 击鼓传花

游戏规则：老师背对击鼓，当鼓声停止时，花球落在哪个小
朋友手里，哪个小朋友就和他的爷爷奶奶表演一个节目。游
戏反复进行。

(2) 小脚踩大脚

游戏规则：小朋友的脚踩在爷爷奶奶的脚上，一步一步往前
走，看哪一队先走到终点，先到终点的那一队为胜。游戏可
反复进行。

(3) 剥橘子

师：以前在家里，都是爷爷奶奶剥橘子给我们吃，现在我们
长大了，会做很多事情了，今天，我们也来剥个橘子给爷爷
奶奶吃，看一看，哪个小朋友最会剥橘子，剥的最快。

(4) 品尝重阳糕

和爷爷奶奶一起品尝重阳糕，交流一下品种、味道等，并尝
试回家和爷爷奶奶一起制作重阳糕。

(5) 赠送礼物给爷爷奶奶

将自己画的，粘贴的，剪的等作品送给自己的爷爷奶奶，让
他们看到自己的本领，认识到我们在长大。



幼儿园大班重阳节敬老活动方案篇六

庆祝重阳节一般会包括

出游赏秋、登高远眺

观赏菊花、遍插茱萸

吃重阳糕、饮菊花酒等活动

每年农历九月初九日

与除夕、清明节、中元节三节统称中国传统四大祭祖的节日

重阳节，早在战国时期就已经形成，到了唐代被正式定为民
间节日，此后沿袭至今

活动概述

【活动名称】 xxxx

【执行时间】 xxxx年xx月xx日

【活动地点】 xxxx

【活动目的】 xxxx

【参与人群】 xxxx

【举办单位】 xxxx

活动环节

1、登山戴茱萸



九月九日眺山川，归心忘积风烟”，首先在苏州天平山脚下
售票口集合,一个家庭为一组进行重阳节登山活动。每人佩戴
一边互相搀扶，一边登山，一边欣赏沿路风景，一路欢声笑
语祝福彼此。到达山顶过后，每人佩戴一株茱萸，来避邪求
吉，避免蚊虫叮咬。

2、分享重阳糕

九月九日天明时，以片糕搭儿女头额，口中念念有词，祝愿
子女百事俱高，乃古人九月作糕的本意。讲究的重阳糕要作
成九层，像座宝塔，上面还作成两只小羊，以符合重阳之义。
到达山顶过后，以家庭为一组领取重阳糕。大家一起分享重
阳糕，一起欣赏山顶的美好景色。

3、指压板跑步比赛

一个家庭派出一名代表进行指压板跑步比赛，参赛选手需脱
袜进行跑步。小朋友们给爸爸妈妈加油打气。参赛选手跑完
带有指压板的场地一圈即为成功，用时最短者为第一名获得
精美小奖品一份。现场参与家庭均可获得伴手礼一份!

4、给父母一个拥抱

“独在异乡为异客，每逢佳节倍思亲。遥知兄弟登高处，遍
插茱萸少一人。”重阳节不仅是一个登山赏菊的日子，还是
一个感恩父母感恩长辈的日子，感谢父母养育我们长大。小
朋友们给父母一个拥抱，一个吻，讲出自己的心里话。

幼儿园大班重阳节敬老活动方案篇七

农历九月初九，两阳相重，故叫“重阳”，重阳节既是“登
高节”又是“老人节”。老人们在这一天或赏菊以陶冶情操，
或登高以锻炼体魄，给桑榆晚景增添了无限乐趣。为了发扬
中华伟大的传统美德，由石岩公学教工团支部策划，石岩公



学亲子慰问团和教师团员代表共同参与，为敬老院的老人献
爱心送温暖活动，活动方案和要求如下：

教工团支部

李欣

20xx年10月22日星期四

石岩敬老院

石岩公学幼儿园亲子慰问团，教工团支部成员代表

雷xx

王xx

1、发放义工登记表统计参加人数

2、联系石岩敬老院

3、购买礼物

4、制作爱心卡

5、活动报名表

6、与家长联系，准备好出行车辆

2、下发重阳节活动报名表，家长自愿报名参加；

3、教职工以自愿为原则，捐出10元钱为老人买礼物；

4．请每班亲子慰问团的成员以家庭为单位，为敬老院的老人
准备一份礼物（可以小朋友和家长共同制作）



5、请亲子义工团的教师，根据自己的特长积极准备节目，内
容形式不限，音乐、道具自备。

20xx年10月20日

1、10月22日中午家长来园后签到并登记礼物，学习手语操
《xx》

2、部分慰问团成员、教师为老人洗水果，与老人亲切交流：

3、小朋友为敬老院的老人献花；

4、主持人节目串词开始，小朋友、教师代表为敬老院老人表
演节目

5、献礼物，以爱心传递的'形式，礼物经过每一个人的手，
最后送到老人的手上

6、全体合影留念

幼儿园大班重阳节敬老活动方案篇八

1.在活动中，让幼儿了解重阳节，学会尊敬和关爱老人。

2.感受和爷爷奶奶在一起的快乐。

3.感受节日的快乐气氛，乐意参加布置环境的活动。

4.体验明显的季节特征。

物质准备：

做旗子，多媒体电影《重阳节》



经验准备：

穿鞋子的经验，歌曲《爸爸妈妈好》

1.观看重阳节来历的电影

师：谁来说一说，爷爷奶奶(外公外婆)平时是怎样关心和照
顾我们的`。

小结：爷爷奶奶会为我们……为我们……还会为我们……

2.祝福歌《爷爷、奶奶好》

3.游戏《我为爷爷奶奶穿鞋子》

玩法：从许多鞋中找出爷爷奶奶的鞋子，为自己的爷爷、奶
奶穿上鞋子。

师：作好了小旗子，我们来和爷爷奶奶玩一个小侦探的游戏。
森林里，天黑了，现在请小朋友们要睡觉了，把眼睛闭起来，
请爷爷奶奶们脱下自己的一只鞋子，放在中间。爷爷奶奶的
鞋子也来到了森林里，听一听，他们在跳舞呢。

师：天亮了，呀，爷爷奶奶的一只找不到家了!孩子们睁大你
们的小眼睛，看一看，爷爷奶奶的鞋子，在哪里呢?快过来找
一找。

师：找到了，请小朋友们帮助爷爷奶奶穿上鞋子。

4.做旗子

师：爷爷奶奶为我们做了这么多的事情，我们今天为爷爷奶
奶做一面重阳节的旗子，插在重阳糕上，祝福爷爷奶奶身体
健康，快乐每一天。



幼儿园大班重阳节敬老活动方案篇九

关爱老人温暖社会

20xx年10月28日上午

xx养老院

为弘扬中华民族尊老敬老的传统美德，加强学生思想品德教
育，培养学生的社会责任心和尊敬老人的优秀品质，让同学
们的社会实践能力得到提高。

关爱老人奉献爱心

五年级学生代表

一、准备工作：

1、联系敬老院及东二居委会：韩建荣

2、物品准备：

（1）队旗、学生自己准备小礼物

（2）购买水果

3、节目排练总负责：冯娟

4、照相：宋惠芝

5、劳动工具：每个孩子带一块擦桌布

二、活动过程：

1、节目演出：



（1）集体诵读古诗

（2）功夫扇

（3）歌曲《感恩的心》《友谊地久天长》

2、演出结束，给老人赠送礼物；合影留念。

3、走近老人：

（1）每个同学搀扶一位老人回到老人的房间；

（2）帮老人打扫房间卫生；

（3）给老人捶背；

（4）跟老人聊天，听老人讲过去的事情，给老人讲自己的所
见所闻，让老人感受快乐与温暖。

三、注意事项：

1、必须遵守活动时间及安排，服从指挥，准时到达集合地点；

2、进入敬老院要保持肃静，行动有素；

3、见到敬老院的老人、领导及工作人员要微笑、主动地问好，
体现良好的个人素养；

4、清理房间时要注意安全，不要碰坏老人的东西，不能改变
房间原有的布局；

5、慰问时不用自带任何礼物，活动中统一赠送礼物；

6、活动结束时要和老人握手告别，说再见！


